



В городе Кунгуре перед судом предстанет юноша, обвиняемый в приобретении имущества, заведомо добытого преступным путем

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Кунгурского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.175 УК РФ (приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем).

Предварительным следствием установлено, что вечером 5 октября 2017 года в городе Кунгуре юноша, который присутствовал при открытом хищении у местной жительницы 500 рублей, получил похищенные деньги в дар от своего приятеля, совершившего это преступление.

В настоящее время следствием был собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд с постановлением о возбуждении ходатайства о применении к несовершеннолетнему обвиняемому принудительной меры воспитательного воздействия.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1234626>